

## దేశ ప్రధాని మోడీని కలిసిన అశోక్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/కమలాహార్: కమలాహార్ మండలంలోని శంభునిపల్లి గ్రామానికి చెందిన భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కట్యూరి అశోక్ రెడ్డి దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... 20 సంవత్సరాల భారతీయ జనతా పార్టీ సుదీర్ఘ ప్రయాణంలో తన జీవితంలో మరిచిపోలేని ఒక సువర్ణ అధ్యాయం అన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం వేములవాడ రాజరాజేశ్వర సన్నిధిలో జరిగిన బహిరంగ సభ హెలిపాడ్ రిసివింగ్ వద్ద భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోడీని కలవడం నిజంగా నా అదృష్టమని అన్నారు.



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం | 10 మే, 2024

పేజీలు : 07

# ఎన్నికల ప్రక్రియ పారదర్శకంగా సజావుగా జరగాలి

ఎన్నికల అధికారి / కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు

ప్రజాపక్షం/ సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియ పారదర్శకంగా సజావుగా జరిగేలా డిస్ట్రిబ్యూషన్ రిసెప్షన్ కేంద్రాల డిఆర్సీ బృందాలు తమ విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి క్రాంతి వల్లూరు అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జహీరాబాద్ ,మెదక్ పార్లమెంటు నోడల్ అధికారులు సెక్టర్ అధికారులు డిఆర్ సీ బృందాల అధికారులకు ఏర్పాట్లపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని రకాల సదుపాయాల ఏర్పాటు చేయాలని వేసవి కాలంను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఓటర్లు ఇబ్బంది పడకుండా అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో కనీస మౌలిక వసతులు అన్ని ఉండేలా చూడాలని ,వీల్ చెర్లు చల్లటి తాగునీరు కూలర్స్ ,షామియానా కుర్చీలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లో నీడ కోసం పెడ్ లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఒక్క ఓటరు కూడా ఎండలో నిలబడకుండా అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. క్యూలైన్ వెంట పెడ్ లను ,మంచినీళ్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా డిస్ట్రిబ్యూషన్ ,రిసెప్షన్ కేంద్రాల అధికారులు నిర్వహించాల్సిన విధులు ,భాద్యతలు పరిశీలించా



ల్సిన విషయాలపై క్లుప్తంగా అవగాహన కల్పించారు. ఎన్నికల సంఘం నియమ ,నిబంధనలకు లోబడి నిర్వహించాల్సిన విధులు ,డిస్ట్రిబ్యూషన్ ,రిసెప్షన్ సెంటర్లలో చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల

అధికారి మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని డిఆర్సీ కేంద్రాలలో ఏలాంటి సమస్యలు లేకుండా డిస్ట్రిబ్యూషన్ ,రిసెప్షన్ సౌఖ్యం జరిగేలా చూసుకోవాలని సూచించారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్

టీంలు అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ట్రీ సైడింగ్ అధికారులకు అందించాల్సిన పోలింగ్ మెటీరియల్ బ్యాగ్ను చెక్ లిస్ట్ తో సహా ముందుగా సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ ,రిసెప్షన్ సెంటర్లకు సిబ్బందికి కౌంటర్లు ఏ విధంగా ఉండాలన్న దానిపై పూర్తి అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. ఆయా అధికారులు ఇచ్చిన సూచనలు విధిగా పాటించాలని స్పష్టం చేశారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లలో సెక్టర్ ఈవీఎం పోల్ మెటీరియల్ పంపిణీ చేయాలని రిసెప్షన్ సెంటర్లలో కౌంటర్ వారిగా తీసుకోవాలని తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో కనీస మౌలిక వసతులు అన్ని ఉండేలా చూడాలని చల్లటి తాగునీరు, కూలర్స్ షామియానా కుర్చీలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు పోలింగ్ బృందాలకు అన్ని వసతులు ఏర్పాటు చేయాలని డి ఆర్సీ సిబ్బందికి శిక్షణను ఇవ్వాలని సూచించారు జిల్లా ఎస్పీ రూపేష్ మాట్లాడుతూ 12 నాడు పోలింగ్ రూల్ ఆఫ్ ఆర్డర్ పోలింగ్ సిబ్బంది ఉదయాన్నే రిపోర్ట్ చేస్తారని పోలింగ్ అధికారులు ఎన్నికల అధికారులు సమన్వయంతో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ పిరిధిలో ఒక ఇన్స్పెక్టర్ స్కాయి అధికారి అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్ మాదురి, డిఆర్ఓ పద్మజారాణి, ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు ఎ.ఆర్ ఓ సెక్టర్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## పార్లమెంటు ఎన్నికలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలవల్లి ప్రతినిధి : ఈనెల 13న జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎస్పీ జిల్లా లోని పోలింగ్ అధికారులు సిబ్బందితో జిల్లా పోలింగ్ కార్యాలయం నుంచి పోలింగ్ స్టేషన్లో వారిగా , క్రిటికల్, ఎల్లబ్యూజు ప్రభావిత ప్రాంతాల పోలింగ్ స్టేషన్ లో తీసుకుంటున్నటువంటి భద్రత చర్యల గురించి గురువారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే మాట్లాడుతూ యస్పాచ్ లు తమ విధులలో గల క్రిటికల్, మావో ప్రభావిత పోలింగ్ స్టేషన్ లను ప్రత్యేకంగా సందర్శించి, అక్కడి పరిస్థితులను సమీక్షించాలని సూచించారు. గత ఎన్నికలలో అల్లర్లు సృష్టించిన వారిపై ప్రత్యేక నిఘా వుంచాలన్నారు. పోలింగ్ డే కు ముందు రోజు 48 గంటల పాటు తమ తమ విధులలో గల వైస్ షాప్స్, క్లోజ్ చేయించాలని, ఇంటింటి ప్రచారాలు, క్యాంపెయింగ్ వెహికల్స్ తిరగకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఎలాంటి రాజకీయ పార్టీలకు సంబంధించిన హోర్డింగ్స్, ఫ్లక్సీలు, బ్యానర్లు, లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా ఓటు హక్కు లేని స్థానికీతరులు, ఎన్నికలు జరిగే నియోజకవర్గం లో ఉండడానికి వీలు లేదని, అందుకుగాను తమ విధులలో గల లాడ్జీలను చెక్ చేయాలని సూచించారు. పోలింగ్ తేదీ దగ్గర పడుతున్న సమయంలో అంతర్ రాష్ట్ర, అంతర్ జిల్లా సరిహద్దు చెక్ పోస్ట్ సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎన్నికలను ప్రభావితం చేసే ఎలాంటివి కూడా

అక్రమ రవాణా జరగకుండా ప్రతి వాహనాన్ని క్లుప్తంగా తనిఖీ చేయాలని ఎస్పీ అధికారులకు సూచనలు చేశారు. ఎన్నికల బంధోబస్తు కోసం వచ్చిన సిబ్బందికి ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా అన్ని రకాల వసతులు ఏర్పాటు చేయాలని ఎస్.హెచ్.బి. లకు, సిబిలకు సూచించారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో గల పోలింగ్ కేంద్రాలకు స్పెషల్ పార్టీ మరియు గ్రీహౌండ్స్ దళాల ద్వారా ఏరియా డామినేషన్ నిర్వహించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని డిఎస్పీలు, సిబిలు, ఎస్సెలు, పోలింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ఇసుక అక్రమ దందాపై అధికారుల తనిఖీలు



వెలుగు చూస్తున్న అనేక అక్రమాలు ప్రజాపక్షం ఎఫ్కే

ప్రజాపక్షం/ఏటూరు నాగారం: ఏటూరు నాగారం మండలంలోని మానసపల్లి ఇసుక క్వారీనుండి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా తమ ఇష్టానుసారంగా కాంట్రాక్టర్లు టిఎన్ఎండి అధికారులు కుమ్మక్కై నిబంధనల ప్రకారం రెండు నుంచి మూడు మీటర్ల లోతు తవ్వకాలు జరపాల్సి ఉన్నప్పటికీ అధికారులు కాసులకు కక్కర్లీ పడి, తమను అడిగే వారు లేక పోవడంతో 15 మీటర్ల లోతు లో క్రమంగా తవ్వకాలు జరిపి ఇసుకను తరలించారు. ఇసుక క్వారీలోనే ఏసీ కారులో ఇసుకనురులు తిష్ట వేసి డ్రైవర్ల వద్ద నుండి

బలవంతంగా పాలు 3500 వసూలు చేసి లారీ లో ఇసుక నింపుతున్నారు. ఇట్టి విషయం సాక్షాదారాలతో ప్రజాపక్షం మిసి ఎడిషన్ లో ప్రచురించడంతో స్పందించిన అధికారిక యంత్రాంగం గురువారం ఆకస్మాత్తుగా విజిలెన్స్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వరంగల్ రిజిస్ట్రేట్ ఎస్పీ బాలకోటి ఆధ్వర్యంలో తమ బృందం తనిఖీలు నిర్వహించారు. ముందుగా క్వారీలో టిఎన్ఎండి రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఇసుక క్వారీలో జరిపిన తవ్వకాలను లోతు హద్దులను క్లుప్తంగా పరిశీలించారు. అధికారుల సాక్షిగా అనేక అక్రమాలు వెలుగు చూసాయి. దావరి నది పరివాహక ప్రాంతంలో విచ్చలవిడిగా అక్రమ తవ్వకాలు జరపడంతో వర్షావరణ వ్యవస్థకు, విలువైన జీవవైవిధ్యానికి తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతుంది.ఇరిగేషన్ అధికారుల అనుమతులు లేకుండానే ఇష్టానుసారంగా నది గర్భంలో ఇసుక తవ్వకాలు జరపడం వెనుక ఆంతర్యం ఏమిటని పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. విజిలెన్స్ అధికారుల నివేదిక ఆధారంగా ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు జరిపిన అధికారులపై క్వారీ లపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటారో ని ప్రజలు ఆసక్తి కరంగా ఎదురుచూస్తున్నారు.











